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27 березня 2024 року       м. Синельникове   № 139/0/8-24 

 

 

Про висновок органу опіки та  

піклування щодо доцільності   

позбавлення батьківських  

прав * 

відносно малолітніх дітей: 

** 

 

Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», статтями 19, 164, 165 Сімейного кодексу України, витягом з 

протоколу № 4 засідання комісії з питань захисту прав дитини виконавчого 

комітету Синельниківської міської ради від 13 березня 2024 року, враховуючи 

інтереси малолітніх дітей: **, виконавчий комітет Синельниківської міської 

ради ВИРІШИВ: 

  

1. Надати до Синельниківського міськрайонного суду висновок органу 

опіки та піклування Синельниківської міської ради щодо доцільності 

позбавлення батьківських прав ** року народження, відносно малолітніх дітей: 

** року народження, та ** року народження, та стягнення аліментів на їхнє 

утримання (висновок додається). 

2. Організацію роботи по виконанню рішення доручити начальнику 

служби у справах дітей Синельниківської міської ради Сітало Н.М. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів Синельниківської міської ради 

Бірюкова С.А. 

 

 

 

 

Міський  голова                                                                Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

органу опіки та піклування Синельниківської міської ради щодо 

доцільності позбавлення батьківських прав  

* відносно малолітніх дітей: 

** та стягнення аліментів на їхнє утримання 

 

У зв’язку з розглядом цивільної справи № 191/4410/23 за позовом органу 

опіки та піклування Синельниківської міської ради до ** року народження, 

відносно малолітніх дітей: ** встановлено, що до Синельниківського 

міськрайонного суду необхідно надати висновок про доцільність позбавлення 

батьківських прав вищевказаної громадянки та стягнення аліментів на їхнє 

утримання. 

На обліку служби у справах дітей Синельниківської міської ради 

перебувають діти, які опинилися у складних життєвих обставинах: ** року 

народження, та ** року народження. 

Мати дітей, ** року народження, проживала за адресою: *, куди у 

результаті соціального супроводження міським центром соціальних служб дану 

громадянку було влаштовано, як внутрішньо переміщену особу.  

07.06.2023 за повідомленням поліції службі у справах дітей 

Синельниківської міської ради стало відомо про вчинення нападу на малолітню 

дитину. Під час здійснення виходу в сім’ю, було з’ясовано, що в будинку за 

адресою: * проживала * та двоє малолітніх дітей. * залишила дітей самих вдома 

на декілька годин. Під час цього в будинок зайшов незнайомий чоловік та 

здійснив напад у вигляді зґвалтування на малолітню дитину ** року 

народження, дитина кричала, на крик прибігли сусіди, відігнали кривдника від 

дитини та подзвонили на 102. 

Умови проживання родини за адресою: *були незадовільними. В кімнатах 

було брудно, неприємний запах, запас продуктів харчування не достатній, діти 

були брудні, недоглянуті та неохайні. Мати * на момент скоєння злочину по 

відношенню до її дитини * перебувала у стані алкогольного сп’яніння. 

За інформацією міського центру соціальних служб стало відомо, що з 

11.04.2023 родина * отримувала соціальні послуги. За період перебування під 

соціальним супроводом умови для проживання не покращувала: комунікації 

відсутні, в наявності тільки електроенергія, відсутнє місце для догляду за 

гігієною. Матері неодноразово пропонувалося місце проживання, а саме 

переїхати до гуртожитку чи дитячого садка в м. Синельникове, де створені 

місця для внутрішньо переміщених осіб. * від пропозиції відмовлялася. Мати 

ігнорувала зауваження фахівців центру, не дотримувалася плану соціального 

супроводу. 

07 червня 2023 року * запропоновано було влаштувати дітей до сім’ї 

патронатного вихователя *. * відразу відмовилася від пропозиції, що зумовило 

підготовку службою у справах дітей Синельниківської міської ради проєкту 

рішення про негайне відібрання дітей від матері. Але через декілька годин * 

з’явилася до служби у справах дітей міської ради та написала заяву на 



влаштування її двох малолітніх дітей: ** року народження, та ** року 

народження, до сім’ї патронатного вихователя * для надання їй терміну 

подолання складних життєвих обставин: знаходження житла придатного для 

проживання дітей, влаштування на постійне місце роботи, проходження 

медичної комісії тощо. 

Відповідно до рішень виконавчого комітету Синельниківської міської ради 

від 13.06.2023 № 187/0/8-23, № 187/0/8-23 малолітніх ** влаштовано на 

тимчасове виховання до сім’ї патронатного вихователя *, терміном на три 

місяці, тобто до 07.09.2023 включно.  

З * було продовжено роботу по соціальному супроводу. В результаті цієї 

роботи * пройшла медичний огляд, стабільно працювала на ТОВ «Агро-Овен», 

але без оформлення, та її було влаштовано до гуртожитку для переселенців на 

базі ДНЗ № 11 за адресою: *. Дозвіл на проживання в даному гуртожитку * 

було видано ще 08 серпня 2023 року, але * до забирання дітей з патронатної 

сім’ї у своїй кімнаті не проживала. Місце її проживання залишалося не 

відомим. Декілька разів спеціалісти служби у справах дітей бачили її за 

адресою: *. 

Стосовно побачень з дітьми під час їхнього перебування в патронатній 

сім’ї службою у справах дітей міської ради встановлено, що постійного 

бажання бачитися з дітьми у * не виникало. Фахівці із соціальної роботи 

міського центру соціальних служб заставляли матір привітати * з днем 

народження 19 липня 2023 року та бачитися з дітьми. Перша зустріч з моменту 

влаштування дітей в патронат відбулася через місяць. На міждисциплінарну 

команду, яка відбулася 21 червня 2023 року * не з’явилася. Засідання 

міждисциплінарної команди за участю *відбулося 21 серпня 2023 року.  

30 серпня 2023 року * почала проживати у гуртожитку для переселенців, 

перевела за допомогою центру соціальних служб своїх дітей з 

Синельниківського ліцею № 6 до Синельниківського ліцею № 2, продовжувала 

працювати на ТОВ «Агро-Овен». 

Відповідно до заяви 08 серпня 2023 року було встановлено, що * забажала 

повернути своїх дітей: ** року народження, та ** року народження, за своїм 

місцем мешкання за адресою: * (гуртожиток для внутрішньо переміщених осіб 

на базі *). 

У період з 08 вересня по 20 вересня 2023 року на громадянку ** постійно 

надходили скарги про те, що вона приходила до гуртожитку в стані 

алкогольного сп’яніння, за дітьми не доглядала, не годувала їх належним 

чином, не проводила гігієнічні процедури. Агресивно себе поводила з дітьми та 

сусідами по гуртожитку. 

За повідомленням поліції громадянка * з обіду 19 вересня 2023 року за 

адресою свого місця проживання не з’явилася, ночувати додому не прийшла. 

Станом на сьогодні місце перебування *не відоме. 20 вересня 2023 року о 22.19 

було направлено повідомлення до поліції охоронцем ДНЗ № 11 щодо 

перебування двох дітей: ** року народження, та ** року народження без 

законного представника *. 



У зв’язку із цією подією дітей було негайно вилучено від матері рішенням 

виконавчого комітету від 21 вересня 2023 року № 300/0/8-23 та влаштовано до 

комунального закладу «Центр соціальної підтримки дітей та сімей «Добре 

вдома» Дніпропетровської обласної ради». З 21 вересня 2023 року по 

сьогоднішній день діти перебувають у даному закладі. 

Відомості про батька дітей – записані згідно з витягом із Державного 

реєстру актів цивільного стану громадян про державну реєстрацію народження 

відповідно до частини першої статті 135 Сімейного кодексу України. 

Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», статтями 19, 164, Сімейного кодексу України, пунктом 4 Типового 

положення про комісію з питань захисту прав дитини, Порядком провадження 

органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866, 

враховуючи інтереси дітей: ** орган опіки та піклування Синельниківської 

міської ради дійшов висновку щодо позбавлення батьківських прав ** року 

народження, відносно малолітніх дітей: ** року народження, та ** року 

народження та стягнення аліментів на їхнє утримання. 
 

 

 

 

Міський голова,  

голова органу опіки та піклування  

Синельниківської міської ради                                    Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 


